k=

___ 1] N o dg o
I.|_m_ B — o< o~ Pl o _._._._
oF fu Rl o} il M0 Mo
— — B8O I — of &0 or — = 0
__Aﬁ __Aﬁ = wrr OT ._|OD OT_ m
I 4 S il ulo ol Ul o ulo
g .. T mu BD 0 = < 0 M_m
ioll oyl U= _ 5 N K0 ol K
A J 1 o
o o ¢ U™ 2 N KD g o
._m_“_ = 5 wo o oy ul R’ ok
X rn O [ I <k K
K K o ® — = <k N I N
2B s o ~nK =3 3
> =0 o By RO N2 R
< = S oI_E | o_=._ =< T =
s =2 F ) 4 0 o O W B
5 < K An O 3 op Ol g
= o8 < -— O o o
TS 7 on gowm ™Iy
I =) =0 z0 =Ir LI R |
< S > Tl T H RO &
S s = HI KL wm i
S Il = ~ = L N < 1o A_I -
+ S + o= Somo oy o S
— o S Z wo 2! ol il
) S = 0 = 3 Ujru
+ 2 S < H O© L0 ol =
T S r N 7 — mwkS 0o
= : o U oT o] O RO - <k
PR <0 ) ol = pl
s 3 = ° = S o uu  oF ] &+ L gr
—~ + - E ™ ug Ulo R 3F jol
+ U IS — o N - ™ u- X0
= U & + : : —
= o & S ___ — 4 - &8 ; — U
IT IT (@) 3 E (b\ = __.m ™M o ™ —_ (00 BN o L_n_
m > 3 5 o ] _ — = — 1 ~ K =4
= s ~ 1 __..“ N No QBB T
—~ o~ o~ = ~ o i e —_ =
- ___ o
3| “Ioln__ = ._ﬂ|ﬂ_ w._m ﬂ.l__u
oy m &l e ujo
m_h . = o1 E| o oo
=TT ° .= ol 1 BT
Hx oy = ._W.O_m T m__”_ e i 1_|“_”__
= = K 20 A < =
=0 ol =0 od -t o7 ~
LGNS = =0 ol 3
_|__|_A mu nlv__m 1R
o o TS = ]
\_ﬂoﬂ e oy IR
Tl . ST > I
s o 'y ol 3 E .
KIr < W olo M_Hu —
ol S < [ M 5S, 3
o H ol HM._M < =3
- ol r= R
Ll 11111 T mg . T o ._nW
O — . = g —_ S — O
 RNK I© B fu R o ©
X Mo T & o £ R =
~ ol W = U = o
3 i of =1 & I m < = w0 S
.Mv_ﬂ olo 81 R = o} 3 L_u_ a1 3
o) oo v = 00 & 7
%0 ol o o _,,__,, £ or o I .
w8 ~| 8 BT o= B0
o) — = =y - O — | O
1 S i — | <= gao S = HO
e < [ U g s A_,_ _ o | ol o | of &)
— Tl g~ = i | TR T |Uo o =
o or & un 2 b m"m_ oo | 70 |10 —
® | go W W of o | R
-

k=

CS U =S




S ol L|
<! I wIor |
< IF ol = ojo
8 T oy [
S o 0 o —
._un_un ol = = oK 1o
e [ S o7 oF o B
= oo uk ) mu_ _ jol _mLM
S W o = N Pl
WS = ) KLowr oy <
H1 . of = kI B0 K W A
BT 2 |/_|.__h or) IH Klo ~K roJ U oll
i I |
=0 9 AU uld 2 ol of T r o
-I- -] —_— - _| T«
" 2 M ol o o orr oS
o F R o T rrr 1\
S Qo0 M A )
L@ w3 o 0 b ol
g o & o o O K i
X g o F AN PERERTE 70
B = = U w1 T b T X
R« L w0 J I s =
TGS Ho 50 " mou ol S
1 0 N — - _Ao a1l I ~
fokoy _ ©° ® ok HorirJpw TR
=¥ Tuh o & o+ T =
- 80 Ho w__.“ X0 (=] _% K0 m._n_ rJumn - 0
Y omwmd o i o) oo
o ol = RCE- ___ ° . |
o K i E 5 - oH
|_ Gl _m. m r_<|L “_Iu._W_
| I _._._
&~ s}

Ul i ud I
H = O o ol
o T W g o KE
M.a LT o__ a7 =)
0 m o jol ol H —~
X0 G O fol < n B
o = KI T B-
= RO O of R o = o S 80
o g i o B H Ko
R R %_ = o =
X0 = gD o Uk ~ T IH =8
ol ™ o & . Klo od <
oo E o o o e Moo U
il m o ._mA_A ol H — i Al __M >
~ =10 — J— ==
o M B op ___M = w - L
mﬁy._worme on s o X %1.%0
W= 2 ____u_%u ol o S gh © o of
=_E.9| <4 T . o2 n u_.Soo|5
— T o Ao <0 P
ST R o o g = _ U= ¢
_.._o%mqe g o 101 | =3 mu_%1cw+b7
i R LA w3 Felld
=] = | i I o | N .@.@uﬂo_u
=8 5 0y ok il 1 8 N )
BB i 5T - L +%%%oﬁ
[ Al ol = ol o - L
EI%M o . s o« = =fg
aH_qOM._HA_uH - 10 1 Z0 < %0 “_“__.Lmm ™~
s S 3 M S % HSSO_EH
W S = = F = - .rluo _.eem_uﬂ
o % o S e o o ___ o = T TS 2 on =
ARCY _.__oE ~ U~ - _,_ =1 Ho = o] < . Jof
in Yy u o~ 0 — & S S 1IH O
n I 30 H I <t _ ¢ T _ = |4
3 -_— = i ___ N @ oll . ol © H__l
S ol N i o w2 ol al
H L __m. mo__ .y o R Ko o
KL S ME ol ol y 5%
= =35 d

s g T2
=14

s g T2
=14



rir
o

Ol, G40l BSO|Ct

B 72 SE@0NM 0,2 BAL=

T2 3 00] ZojMe 22 YHCZ A SHCHOIZA0| HEAIE
001 &2 |01|A1 AtEE|lE OlREf). ABfLf Of= F= 00] OfL|C}
Al

- 284z, 72 o FFS = OfHth J¥o= =75k,

oaL g 0|2+ To| "gg'olat B2 Holch 2252 FY
St7| flotd, thg2el 2 SHE4A

vt+x="1, Z+z= "1,

c+ =71, T+ x="1

of TOlA BHS 7HES EOIFO{OFEH FICh 0| HMERE
Bf &7 20| ZCh =M, x= 12 4

40\ (242 0 13 (35
— L
(—3 1) (1—4 1) e, (5 2)¢(1 2)
T oo QM2 OhZa 20 Mo strCt.

(a b) (a/ b,)_(a—l-a/ b+b’)
+17 = ) /.
cd c d ctc d+d

ER e FH
t

879 3¥S 0 20 Y.

LM, _+ 1= -10|7| Oj20|C}. 7= Jtslsto| ofLlo| =2}
2L OEZMN o =uv 0|l tv ="10|BE8, e =t .

(a b)(w x): (aw+by ax—l—bz)
c d\y z) \cw+dy cr+dz)

OEM,
(2 3)(1 —5) (2-1+3 6 2(—5)+3 7)
0 —4/\6 7) \0-1+(—4) 0(—=5)+(—4)7
( 20 11)
—924 —928
HdHEGHN A+ =ME HTEe A2 OE B2 U ¢

SS U TS k=



= > I
. n_._ﬂ
= Kk
=) _
== o
— O — m
S N <+
+ 4+ _
mn S o i
o S © 53
c o ol okl
(=) = S o B0
~——— O . . .
1 —_— -
Il — S
VA 1 + + s o Hb
+ o
—= . BT
b d N—"
ol S e ol
= o I u
360 oS =
— O ad
o1 =< -
— (]
=0 o =3 .
Ho ST o [
: — 80 =3
=) oT ; o1l
=2 - i for!
T = 2 & -
o X s | 5
S ___ __.._
__ _ml._
I
._"_ _m_
- 4 T =
u_lu._m u or T jo0 oX
- > 5 oT
K ) I
& [N & . ™ o©
—_ 1 _ Sel
=~ | S © © " =0 OoF
A_T E._ - om Hm ulo
N2 O_ - o M =1 H&O
=<t e Al © T B -
0| ml = o
_ ~— IT_ 360 \l/w Zl =0 _|__I
— D~ ol ﬂ _ ST o
+ + or NP -

S ~ oF] < N ) Ja ol
Lo . wr e wm N
. & <o
T zms o e NPT ST A
S o Y7o - H N ko =
= | o3 © o % &

10 J4 ol
| AN =0 + 4+ oo o~ = \)n
I~ ™ o= A A~~~ = =
- ol Lo S R o S
o e ™ 10 ~— — MU.._|
— © oH = — & e
—_— - @) o O
__ S © 0 =
> = ol oln | = =S
= of — m
= o i 1 o N N9
N—-
= — dJ | - < .
L0 D~ o o — IH.MI NoRap] M ._Ot . M
| we Zorr | b= e
K = — —_—
e n__/M\ =) __ ___ __m = § 8 =3
- |-L _ . M
E o e ! _rm_ o S oo
1 ol uo ___ 4 -
; | 5
i .
._"_ 7 Ll

DS Ol TS5

DS Ol TS5



Il
£ o
o A
= X<
1 o
& Y oF
— o)
» & m o
Hlo I ™ Al
;00 ~ M
= M
) ) of
ot = O]
o H T -
NI & R
= o o
oy F ol H
oy i 8 &
o B x oo
F s ®E
ol S _
T I kio ol
ol = un &
= o gr o
g . 42 KO o)1
£ 7 L
S £ K oy = o
S % u S
<~ 8 — i i il
~ 8 ® & LY __”.__.Mu ; i
eI = ,.&ﬂ Py — A_ _
MM ._m.._. \a) =T i i
%0 0 SR :
S or o0 m ﬂ 2 S
o OS2 ®H Ol —~ &
~ B Wl E s
= Nwx 1w
TadhIsn
> XS w o
~— o = = S
4 s 3 - M
I &1 =5 m 2 5 S
= _ = oup 7 < B0
= © fgn o = U =
= o i1 1o m e n
S =B
] =0 W_ U up ol
ool T o
__ 1] 104
\@/ o1 _L I..AI b ol
S o« S Moo <
B0 __ ol4 ulo 4
Toar XMy w0 -
5 s o= W5 2
= L
> =3 ~ <+ =
S T B0 )]
+ O T o R
SHG TR BT |
A i
= =& T ow k- 0y ¢ 4
: =
: i

H7|Ct

b

—

-

ZOoilM g &t
o

| -

—

gelo|

o

[m=]

Ct

—

Ct. a2{Lt Q

Z=C} ar=1(a = 0) ZO| 2

=Lt d3EZ2 Q

A
H

~

2t

k=

QoA 3l S

o
—

—

—

10 Z,

-+
(0]

Z O[R0fX]|

—

=

O/T}. p7t £40/8, B3l 2310 9

ro.
— iff as="br,
s

a
b

-

PEE-TS

HEL o, bEZO|D b=0Q BE E= %

o Ul TS



Aol 3.1.5

7%& 3} Ro]q.
(12) 2} 05 # a& Rof| tisfiA],
a2 gt

LEcdiek(division ring)2 t52] ¥2l& WEshe Y 157 0=

M|(field)= Lixd7tetets o)

(a+bi)+(ct+di)=(a+c)+(b+d)i,
(a+bi)(c+di) = (ac—bd)+ (ad + be)i.
H29 H R2 Co ZEMCL. HYLUoH, RS a+0i 9 &
£ EAFEE

OJZ20{X 7 HZROC. 0at+bicsCOH, EHA (a+bi)r=1

d=——" cREZ

Ly CREYEE

SS U TS k=

r=c+di.0§7| M c=

_(

a

a2—|—b2)

ER 01

con2 8O HMI EME ZE A4S0 WY RS AT RY BE
NYQ ge+59 NY QF 22 ANE ZE AT 92k Q
£ RO EHEX|(subfield)zt 2 otLCt. [ |
cunBA%EY WY CE atbhi BO BE 452 0|ZO{AL. o
I M a, bERO|D #=—10[C}. CH M ZZ2 C}31 20 §
o5}
at+bi=r+si iff a=r0|1 b=s

aplt A20[8, BEl 2319 f0, ZE Hoc. m

127] 31131 o, bERY O, A=

Zo RS 2x28ES59 YO &K. 074 a bERO L.
ot K7t HYS FREC. AY s8E U9 £ o
h 3t i,

SS U TS k=



m ol , .
._Ot I_|_.H ol
=0 S HMI ﬂ
- o1
W_.M o ._MH_ ]
195 K ol
b — dd
._LQ jol ol _..._d
od — — =
O_H I_ArH_ .mo :__._._ ~ K
. ol <+ X on
. e ceo DA
o AT o uy OF ™! H oz
e < X0 3l
0. 1o + H = \+) N Ho
4r Klo o | °© o 720
= = I of I L_L = o O _W_u:_ =
Wl STESTC LRS! Qv — L =8
) | oo __ zo | n = X
$ e T g SRR
S f— 4+ L W=
“._._un.w n_ulﬂu m” = o = o (SIS N ™ alo
ujo oS oF — == 88 & or =
160 P, S T e
L = == (=) = m._M S8 3o | =
= TS _ = SH=) _ S B0
R EESRE
B ! e N I [ T
50 I =3 =Sk g @z
_ N == KT B = 1 3
1o s I - m H_._ ___ X . W
[=10) - = i = T =0
IH Eh ™ ol B ofu ___ ___ & wl UK
~ O oof & mmm_
— —_— — i
o oF K L Kt

__ o I o o
E X : 0 .
. o X0 =) 1oy
[N =L =l
™ 5 .
o om J — ® T
T = - =S =
= 2 =2 o~ K
. 0 M & <= = < K S
- d m o I << I N -
R ! T T s . A4 S
TT o4r T sy wo -
L s ™ - 38 o i
QO _ ‘m© - O3
3 3 E o = o o — m_ . Ul
B3 e U — F T 5 %
TR e R S I £
U® N = TN a_ a% — oo = = up
a a - - R —
oY K — — — Y Il ™
~ _‘ ~ L_L __ (@IS —_
__ L_L - m K \IW __ _ O_L S w Ol_
— K S o -
olo . + > Hu
=o o g ML s == =5
oS = #r or 8% | [ ol
- - _ . m =
| o H B/ < o I..; = nu
- - — — —re
. |ro . < ou o~ o — ™
_._.__L ¥l _ ~ N..H O__u
o 3 ol S ol s X Z°2 o
S -~ U 35 = I <N =
_ S = oH Fi ; @/ — . m_L
Y R —
O_I —M.*ﬁ |AO _ =0 N—" =<
<0 S ___ Il M ol
md 44 =0 _'_ i 01
R of 3% Mo ¢ o AT RT
_“ m.l.“
__ _m“

157]3.114]

k=

SS U TS

01\, (0
—1 0)+d(i 0)

o 2holo i+

-

al+bi+cj+dk

SS U TS



i<}
[

ot Yot

(a, 2)(d’, 2')=(ad’, 22).

oage A4H T Y5 Y& HHBYS FHY 4+ 9
a0 SZ00E, QERHY HNHE otat Z0 FUL . g (0,002 F9 5L (1, O[T 7[0fA o
H28H 2+2€7Z0|Ch. 14B2 70 M GAL cgort oM FON 22 dojo £ #0] FOXE M £Z0 gHHO
2838 2+ 00. 089 ¥ 27 MW URNRERRNCES ol 2t HA|TF &QIX| ANCIX|IE 242 T, F2 LIEFLY
2},
42 3.1.6 1) 2= M= gA| =to|ct
RI} S= 3tola} a2} FHEACHZ(Cartesian product) R < SellA] SiAl (2) 2= 22 gsds e
T} TAE chegl gro] Aolaty, 3) O Ho| FEXT2 FOT! Mol & AL CHSHY 2H0|
X|ar {7} ofe £ 9iC
(r, s)+ (", §)=0r+7r, s+s), 12 X7t Oz =~ RACH
. ;o (4) etof| CHot YA 12 25K Lt
(r, ), )= (', ss). B
‘ o . [EO0]] (MT (3) F
JEw Rx S @olth. R} S7h B s1SkEold, Rx SelA 7t
o 3T 4) F [ |

olty. R¥} 7} A7t oS 7AW, RX.S A e etk

SS U TS k=

SS U TS k=




o O 2t ™ FOIX| HAIOIK|E2 z+zZH L}EFL Lo
FSOl 2t BRIZE "R ANQIXE 242 T, F2 ez, WA | 3.2 A:{(g g) ; re@}e MR)Q| 28 [pmases
(1) oA BME FpsrsiCt Fraaae
310|717 BHEQIS ZH=T|? '
(2) o] & ofHl =S T Ko Y= Mo| Cfste 22 o] 2R BSds Le7k
2ot zon gaz [0 1) [ 2jeaz gan.
(3) ZE BH0|M GML JpsisiLt. T
@) A BE S CIMO| C§3+ AS ZH=C}

(0 o) lo ol 10 757k 0 8l o= o

0r 0 s
r+s€Q. JdefM r sEQOEZ, (O 0)—|—(0 O)EAOH'_

0 7\(0 s on (00 0 0\ ol oo L A0 dsEE A=
00 slea g [ Oeana (3 O mme e o
0 . W (¢ 9) el 2E WBS, OIIM o, bER
o, &8 gde [0l dsa [0 rleas
0 ghl o =
0 (00 @ (0 9) Bel 2= was o7 =R
( )+x=( )0| slojct. 1322 A: M(R)9 H£30)
00 00
- = = ~
G.ony a8, () Oz 0oz Ax w590 g Gan I S ol SR SEUY (et
R={(r, 0,): TER}2 Rx S| BEslelg &
A5 YS90 g MR)Y £2E0TG. m {{r. 0):r= R} | PEges
ofat.
s CFEO| = 70| EIBHE & 0f= 40| M(R)Q| BE%+017}? of [Zo]] 292 (r0,), (t, 0,)ERE Hotrt. 1M

DS Ol TS5 = o DS Ol TS5 = o



(r, 0,)+(t, 0,) = (r+t, 0,)ER

(r, 0,) - (t, 0,)=(rt, 0,)ER.
293 (0, 0,)ER D (0, 0,)= RxS ¥Yoct. ¢H 9
oo (r,0)ERN o, (-r,0)ERE (r, 0

S

=(0,,0,)9 Ot Gt RE RxS9 Eggoct. W

P(S)e| YEE T3t 20| LIEHHRL
S=1{a, b, ¢}, D={a, b}, E={a, ¢}, F=1{b, ¢},
A=A{a}, B=1{b}, C={c}, 0=o.
P(S)OM St SHE Chg EleE Folsiot.

M+ N=(M—NU(N—MO| 2 MN= MNN.

TooOOW> ot

T OQOwWw e n oo

> OOmTmo wnm

nOoOwEmgooTm >

Qwppmoodmmw

s iR NelssReslwNOl@!

mToDownrEkwOoUo

omrunOuWoE

oumwow» o™



2 10 o ) or M
o - oL
Jp O s B
m & oo cw W ~
: X oo i R
N B S 2o ufo nK
o < Kir 60 , mju
m _ mu |_H._IL l_l S (@]
= Ul o i ol © okl
< or o [l ar - Ol uo
mjn RO * & T S = W 150
~ —u (o]
_ﬂ“ﬂ ST R R, £ = = M
< grofp 2 A S T *
M1 ol _ 1o I 5 B
L 10 o of Of & — elR +
5] K m g0 Mo glo o g M ]
=0 =3 M oaT Lo x & 5 K
RN of H o = o -
X @ xS W™ S P s
Bl s K = S|l g o LR e TX
= N m ._Lo_n 1o = X0 o g}
=L gl g@wm T oxw T &
= N _.=._o ﬂ_AI WM Tl ~ 1p + W H_n_l_ﬁl [=H] .
-, —_ R —_ =i
N 5 H o E ]roJl ) vt Al i =
NI % m of ! x KA &
X JJ ooor o — = ‘,__: S . : W
on K S o O ___ Tl K ~
T e - X | TR s
S) = 1o~ U A__“_ _ MKkl =0 M o
=) — ___
2 = : 2
m = 5 i
s E e &
Lo momoumOoO N o7
o Kr ofl
o od
mom<o o< mo 2 o =
= gkm <
<t =0 R
. CT
AloAa<moAn<m ~ %I . =
x =
= = =) ._Mo.m
Voo oL U OL S| = TR
LB s
X x|
BOBOBOBOB auw.w_z_lmﬂ
BT
™ = ~ w
<O OO <<« O < M_El *OX ®
womae S T e
- 1 = i
niow«<moaAmm i S £
wl T ST 1]
A0 i Mul} or m
y S R
oo o oo oo oo : 1 E+1o al
_,_ | < = =
A___ R SEEN T o3
[T
clowmadmo QMm@ : =
: :

a+b—11} a®b

aPb

o

=

©

k=

O| Ct.

w1 LM A2

o Ul TS

= "

k=

1@



s Zojq MER RHEW S48 a®b=a+bd—11t
a®b=ab—(a+b)+22 F3IC}. O] ALSOM Ze= FAY

o QoA MEE A ZHE rEs=r+s+10|1
rOs=rs+r+s2 ™O|SICE 0 GMEONAN Q= SSLU0|

[3.2 | 3ko] 7]EAd A

-

Ae] 3.2.1

3 Re] 9ele] 9 ool dhetel, WA atr=0,2 Foptel s 2
o},

rr

[BS8152 50 25to, FHA atz=0,.2 HOE 5Lt o uE
A vt QA L9 dfgh HES A 22l atu=0zk02
a+v=0z01CF. 22§ A

oS Ul TS

3.2 @9 7184a 47

v=0ptU= (a+u)+v=(u+a)+v=u+(at+v) =ut+0p=u

b gES. MM ue LotLY ofC. W

—a= at(—a)=0p=(—a)+aQl ROl & &}L}9| 3}0|LC}
stofM, O] Mol&= ot fol 29| 74En YX[sict O =
5

riot

—

gt A2, O|A2 oo oA "5"0 gt 2ol HE

-—

—

127132112 ZoM S84 2+2 =02 3= 40[CL J2jAf of =t



OlA —2=40|Ct. H|SHA|, Z,,0lM —9=50|C} QLISHH, 5=
942 = 09| 30|7| m=o|C} -

O[X| =toir HWH2 CtSo| Aoz Fo|&Lt
b

3.2 @) 71@ga 49

Mgl 323

a®t bz 8 ROl Yoo 0|2 ot
(1) a-0,=0,=0z"a.
(2) a(=b) =—(ab) = (—a)b.
3) —(—a)=a.
(5) —(a—b)=—a+0.

@ —(a+b)=(—a)+(=b).
6) (—a)(=b)=ab.

3.2 @9 71@ga 51

(5] atb=atco ¥HY —a HeT 124

—a+(a+b)=—a+(a+c)

(—at+a)+b=(-a+a)+ec [Hdo 2¥dg2]
0p+b=0,+c. (29 §9]
MGetM b=c [@sd9 §9] u

(B8] (1) 0,+0,=0z022 ZHEH o350,
a+0p+a-0p,=0a(0z+0z)=a-0p=0a-0,+0,
Of #PAY N HMe oXY 220 ¥ 3228 HEoH,
a-0,=02 Y=l 0p-a=0,9 SHE H 2L
2 Boof ostof, —(ab)e YBA ab+x=0z9 F3}Lt(unique)
1 | do9 tt2 sf& —(ab)9 Z OO}
oHCh. HList®, 2H{EA O D)o <

otof,
ab+a(=b)=alb+(=b)=a(0,) =0,




osto], —(—a)=a.
@ B0 ostof, —(a+tb)e (a+d)+x=0,9 ZotLtol L.

by
o

r&

I

(a+b)+[(=a)+ (=) =b+la+(=a)l+(-b)

3.2 @9 71@ga 53

<ot SAC| X+BAIMMZAL, atata=3a)ME HSHA
2|Stet oM 22|= Y2olel 2o Chsto] olz2{st JHES=
SH
o

1> 18

A3 Yolof acret &2l Fa maut nof LS},

aman :aerno]I,_ (am)n :amn

3.2 #e] 7Rl 55

A M (—a)+(=b), A O HHAQ efct. metd UL
9 a, —(a+b)=(—a)+(=b).
5) #do Fo @AY Y ot
—(a—b)=—(a+(=b)) =—a+(—(=b)) =—a+0.
©) 3% (9 g=Es AZY ot

(—a)(=b) = la(=b)] =—[—(ab)] = ab
0 ostof, (—1z)(a)=—Q1z)=—(a)=—0c. A
HE AAtg & Oj, X|$=HA|f(exponent notation), 0|2} H

LS (e} (e} = =
m, n =00 Cjoto & otct.
R2 2 a= RO|1D n2 LO| M2l StAL d2{H LS J9

na=a+a+a+--+a [ng,
—na=(—a)+(—a)+(—a)+-+(—a) [nEl]

A %oz 22 0a=0,2 FYFL. F 1 Ac AN

21 2e ) A=t #4obly gl
SS U TS k= O



OA2 Mol MZz=2 A0 OLAT, CHE 20 A O A
9 # a9 FY YUE TH.

rio
oz
1>
B
riot

137] 323 R% Qolj_ a, be REl-l' -6|'X|' :].E‘iﬁ
(a+b)2=(a+b)(a+b)
=ala+b)+bla+b)
=aa+ab+ba+bdb
=a’+ab+ba+b

710N FAst2t. ab=ballH, G222 7t2H (term)s

3.2 #e] 7Rl 57

Ae] 3.2.4
Re 90|31 a, bE Rek 3hak e WA ata= bl Bahte] 3

r=b—a¥E Z=tt

[ZY] a+b—al=a+Db+(—a)=a+][—a+D]
=la+(=a)+b=0,+b=0.

Jel¥H z=b—az FHY YFH HO|C. OfH wrt PO Cf

2 gz X, 18 a+w=b=a+(b—a)0|C}. DA, H|

3220 935t0, w=b—a. Wt z=b—a= LYt &Lt

b

0
I

i
O

oS Ul T =

3.2 @9 71844 59

och 13U RO| 74380/ ab=bao| . 12
ot
=

(a+b)2 =a®+ab+ba+ b
=a’+ab+ab+ b
= a*+2ab+ b

Tttt of 4 on>290 (a+b)"9 Ao Cftof, 05HY Y& O
& M 2| (Binomial Theorem)E H 2}. [ ]

St M HAlo| 8- Al(multiplicative equation) ax=be= S|E
AX @E =+ ‘BAEF

a7} I_|——J'-—;)gl§,_k(d|w5|on rmg) R9| o

uleUZ(va)UZUau)zlezv
Qg ¢ ot d2iA LHMstol 2zt go| ot 9 aof CH}
o, au=1,=wua®l A v’} EXTICE R2|= O[Tt HEE A
HSH7| —,—|o|-0:| H 7tX| 0{(terminology)7} Z QS}LCt.

HZ =5 = o




9] 3.2.5
25dE0 e & RrY A a2t W)Y TR %%Eﬁ%ueR

J} ZWS 0 Jau=1y,=wal|C}. 0] 220 Y uE a9 (BMI)

o (inverse)0| 2} 3t1 o '2 M7 =L}

THAES| SO CHet BAIRZ2 20A SEH XsmAIES 2
doz LIEFYZICE HaoMe o ' =1/aCh IOIM A =YY
O] Ltxdgol R HO| ot 2 THAEOICE H=I0| CiE
oM RS0 ERSHCL

3.2 @9 7@ 61

e ZY M CHY S 13 — 1o/ AL H7tEE MR)Y A
| QCH. oz,

ey (32 saon. 8z sy wdg sowm
(invertible matrix)0| 2t %t LCt. [ |

s Ul = 1 = 0

3.2 @9 71@4a 63

Q72 CHYO|CH. YL, 7-3=1=3-707 [ &
ojct. o] 220 7 '=3011 37 '=70|C}. § YEtHog, M2
gg 2310 9o,

aZt Z,4N 0Tt & ZYN (a, n)=1.1

Al 3.2.6
R 35-Y0] Qi BOIIL, a, bE Re 3h4k. a7t Selolw, 2 A
ar="b} ya="bi Ro|A Hajte] 32 ghsch

a(a_lb)Z (a a_l)b= 1pb=0

bogEen. AN z=a "bE ax=09 SO|Ct. x=c} 0 %
HAMo 2 82t 8 A. 1 H ac=001

c=1Rc=(a_1a)c=a_1(a c)za_lb.



£ wad o[t Hxe YHEoR, 2s
ya=09 EotLto fPs £ + UL, W

2 Y842 Hotdel dfE =Lk 2Lt H[7betEoM
o-l-

= —
ar=bQ| 47t ya=bo| B2t ZX| %S 4 ULk

o

_n_

7t8 ZO|M AL & ) A7{(a= 00| ab=acH b=c)E A}
8otCh 8L} 47 BE 2Ho|M S8 &K= A=Ct ofZidh,

Z,0lM 2 -4=2-100|X|Bt 4> 100|C}. Z& HIYO|D Z,,=
‘d90| otl Zdo| xjo|™o|LCt.

3.2 @9 71844 65

b QITH ab=0z2t 7} .

a=0,0/08 Z40 Zur. 1352 a=0,02 & H
ab=0,= a0 0|22 AHHZl0| o8}l b=0,0|C} it
2tM a=0, E= b=0, 2t RS FY0|CE. W

s Ul = 1 = 0

3.2 @9 71@ga 67

[ZH (=) : RO BY, a=0,001 RYN ab=acet 7} ¥R, 1Y
M ab—ac=0,0Ct. 3t a(b—c)=0,0 L} a=0,0
D R2 ZY0EE, FE ADY Aot0 b—c=0z F b=cO|

()24 d20 RYN YLD HYtA. RO

o o
oty floto], 22l= &2 110 Ess AUE T

hEA 3.2.7
< A RE ol

QuiMoz, MEMD| 3279 AS MUK YECHZE HO

o Ul TS k=]




O[X|2F M7} OFLICh). ALt Retel HR0= JESHCt g 44 a; # a0l ¥, g0, % a@; AU a0, =aa2t B, &

A 429 Yatd, e, =q007  HFOG). YA
e 3.2.8 + 19988 = AT =X Qs G0y, aas, -+, aa,2 RO nfo MZ CHE |0/ d L
HE R Y RE Aol R BE & pjjo 92 ZEC. 1YL E 1€{aq,, aa,,
SOy pe HE90 L A8 082, 0L, % 0,4aC R aay, -, aa )0\ O MM ®ES b Z6 0 aa; =1, 0/t
Hstof, HHA ar=1,0 82 7}Hg B0/ ¥ HC}, d222 $8Y aqo=1,2 ofE Z=0. GetA R2 HO[G.
ay ay oy a,2 RO ME CHE €0\ 841 a, = 0,3 HEBA. -
o= Ll A8 B ELATA e s o0 o, 22|t ofzio] MAlS 80|18 Avfetn 0] HE Bt
X0l 329 8 3212 == A0 A E LIEHCE
Jterg ROl ¥Ol O ¥ a’t QULH Sf A FO| OH AL VER
b ZXot ab=040H aE & QX (zero divisor)2t 3L, G
"
O=ZM, 32 ZOo|A Eels=O|C}. LfLFstH, 3 -2=00|7| I{ZO| a2l 321
Ch. 0,2 FBRIXZL OFHO| Folstel Y2 HRAE AR/SHA|
He F20| otH, &S0l U&= Zteteto|Ch oot CHEE
G RIX}7E OFL|CR( 01IX1I 3.2.3). dg{L} FIXIL O Ol B
2 o= SO, 2& Zo|lM FlAte THE OfL(CH).

Ke2-—==SH) SEsUl TS = o
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& no g
element)0] 2} 8L},
(1) & MR)O| 3t HSY 4743 Tot2kar] ol QUCh.
2) Z,,0ll &£8l= BE HELS FéiEL

Q
AN
)
no
|
[q]
mjo
ra
i
o
re
a8
ojn
rie
o
[¢°]
3
=]
o
—
[¢*]
=
—

(a b)(a b): a4+ be ab‘HLd:(a b)
c d/\c d] \ac+ecd bec+d, c d/
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o o) lo 1) o 1) 2)

(2) a2:a7|- El% a6212§ ?‘BI'ﬁ a=0, 1, 47 9. [[I-El-kl ZIQ

of S22 0,1, 4,9 |

= 2o Y02t ot f, g RN EE & 20|
CH3HA

(f+9)z)=f@x)+g(x), (f-g)a)=flz)g(x)

3.2 Fof 71844 75

a+be=a .. D
ab+ad=0b .. @
actced=c .. 3
betd =d .. @

40 @ 6 @8 ¥Eo a, b, ¢, dE Fo1H,
(a’7 b C) ):(07 07 07 0)7 (17 07 07 1)7 (07 17 07 1)7
(0, 0, 0, 1).

MetM MR 449 HEHL

o R={f1f:10, 1] > R, fe A8}, ROJMO| AL +,
2 8 3.21-11 ZC}l ROJMe HE

I:Ix-lo:lRo'” )—|\ |'E E—HI%%% ORJ_-II' 13%%% %DO:' ﬁwm&wsaszvgzt‘
siat
[E0[] ez 0,00 OfH BY RO HFAO0[2t oA, 1@

SS U TS k=



By A TH2HE Tir
o) 3259} 3298 Bt

g AT

w0 R J1HE0|0 o€ REF SHAE a = 0,0/ ae FOl=Tt Of
S

L2} 7P5EAE RO ab=acO|BH, b=cS &

CENEED) 29 ¢ ot HE# %9 B2 o0 EHHY a"=0,8

Qa
ohZE8H o (nilpotent element)0| 2t BtCH. 0,0 OfL A0 @

R EWGN 42 BREERAL HHN 22 =09 0,0 0H o7}
r

s Ul = 1 =

3.2 g9 71844 79

A+7t 2 + %52 S¥%E
[Z0ll 2 7t2t&0ld wERs Yoo T A ulf
Golwgt 7HZot A AHH 0, =bE R ENFE  ub=040]

d

>
]

—

(ub) =v0,=0,0/Ct. 2 & H v(ub)= (vu)b=1zb=00|
52 b—0,0 Hit. AL b=0aE AN 2a0/T ©

[Z0[1(=): RS 00] Ot H2 aER= HBHO Oflfcts
A022 2E nO| S0 a” =00 OfLfCt. MetA
n=2¢ [, =, YA «* =02 Ho| ot sf=
EXHSIR| Lt Mt 2 =0,2| S 0,%0|Ct

(=): Boxd0 HEdn 32240 4Y84x Lerta
7FSHAL ol ohd 3t i aE R} Qo] A k7t
o =08 W= 7Hg 2k et skt &, ol =0,
i < koltk. whof k=20]% o® = 0,401 o] T a7}

2’ =0,9] & oJghz Eo|ER a =040t B

SS U TS k=



2 k> 20]|th
i) k7 A5 o,
a"=(a"?)? =0,

o] Hug 7] ofaf o = 0,0tk k/2 < kol=
2 a'#0, i <kolgh= Zlof| molch,
ii) k7b 25

0,=0p ca=d" *a=a
o] ¥|m& spgo] ofsf a2 =0, 0|tk
(k+1)/2<k o|lB& o' =0, i < kolgk= Ao =

E+1 _ (a(k+ 1)/2 )2

3.2 @9 71vga 81

RS BEQI0| Qe £0|1 o= B2} AL o = 0,0|H,
at1p0t a—1,2 CHAYS SHSE,
[Z0[] a*=0,08 2
—1=0,—-1=d"—1=(a+1)(a—1)=(a—1)(a+1)0| L}.
l=—(a+1)(a—1)=—(a—1)a+1)0| HEE a+1,0 a—1,
2 CHE o, u

3.2 @9 71@ga 83

ol
|

L= 7hgeoll zER2 HYHO|EL oML BHES

N
S
N
8 7
0R
{0
e
N
(L
10
o
g
S
+
e
H
i
10
o
n

(i) o|o] n=Z 0 CHSIA, nl=0. [EtA Zo E= 00|

Ct.

(i 2Y3| Z,0M n2Z n1=0Q =20 HO| F=0|C} Ay E
2 7,9 E4= no|LCt.

(i) Z, < 7Z;°| HEZ=7} nO|2} S}AL.

d24H n(1, 1) =(nl, n1)=(0, 0). (*)

a3 (ol 2lste, Z,2F Zo| Ee+= 44 42 60|Cf. g

o2, M7} Meste{™, ne 49 69 X AZH|SO|CH EA

n=12% 7Z,x 79| E2=0|C}.

SS U TS k=
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33 lsany )
1227|3311 Z, o §2%gt 5=1{0,2,4,6,8}2 M2k} Z,,9|
QA SMEZEH & = JAX0|, S 7tet=lo|cE

+/0 6 2 8 4 .lo 6 2 8 4

0/0 6 2 8 4 00 0 0 0O

66 2 8 40 60 6 2 8 4

212 8 40 6 20 2 4 6 8

88 4 0 6 2 80 8 6 4 2

414 0 6 2 8 410 4 8 2 6

8
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O #5S MUSoM ZARH &E, 5 5712 #E d= Mol &4
o| gts#2 6= LA =t |

mn
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2 LtEfEHCE CHZO A=l (Scheme)Oi| [2fA]
b 0] CiAl O|§= &¢It :

—

N
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o
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0 o6 2 8 4 0 6 2 8§ 4
+10 1 |2 3 4 - o 1 2 3 4
O 0 6 2 8§ 4 o o o0 o 0 O
0 0 1 2 |3 4 0 [0 0 0o 0o o
6 6 2 8 4 O 6 0 6 2 8§ 4
1 1 2 13 4 [0 10 1 2 3 4
2 21 8§ 4 0 o6 2 0 2 4 6 8
2 2 3 4 0 1 2 [0 2 4 1 3
8§ 8 4 0 6 2 8§ 0 8§ 6 4 2
3 3 4 0 1 2 3 0 3 1 4 2
4 4 0 6 2 8 4 0 4 8 2 6
4 |4 o 1 2 3 4 0 4 3 2 1
3.3 SHARE 86
(i) 2| &HE EE2 HE ME 20T 0|F= LO{OF2t oLt

RN =708, SUN f(r)= fr).

(i) so| 2t &2 RO| o 9| £0{Xl 0|50|0foFgt

VsES, IrER st f(r)
YA ()at (e 2HErs| = f7b ChAKinjective)Oo| 1l SA[0f A
AK SurJectlve) |ofOF2t BHCt & f& TTHAL Eh=(bijection)O]Of OF
ob StCh Zrshot
JeLp MERAL B=(CHA] 0|5 S 20l AY
7t MEEM SO 50| EX| e o SHANY

F9l
o

S.

"RAES7F SEO|L e AEAQL Ao & A T—”‘*OI U
: BHAl O|F5 0|2 BSS Hudts A. HAl O|F %
= A2 RO BE AS0| 59| £ 5 =

O[F)ut HX0j&HS olO|etCt. CHE
19 M2 207 0|§ f(ress EYste ' f: R>S7F
Metet flel 227|0|AM, f2l= Chadt Z0] F0X|=
CHAl 20l= &= f: Z; — 55 AMESHALE !

Ct
O|=
X
(il
O| A
=X
-

0|9t 22 B4 CH2o| EWst METSS IO BiCh

(isomorphism)0| OfY Z40|C}. O] A0, ROIA a+b=cH, R
it Sel #5& Chsat 0] =2 O0fopgh Shef
R+| b~ S +\f
a \L c — }(a ﬁ\f (¢)

-

—

BE fla)+f0)=f)YS E0FECt gLt a+bQt c= RO

Zr2 glojct a2jM fla+b)=f(c)0] EC} O3EE2
fla+b)=f(a)+f(b).

O|lA= f7} r| SRS S WHEZE HHFT| 2ot THEI|



XAOICH BYMESO Cfoto] fof T3t B2t =
s 5 s 34

3
b)O|C}. O|X| 22| SHALAY| O3t ZAIA
JIoIc o = Al He e A= A R} S7F @oleh 3 W [ R — S7F EAB] ok W

=5yl 8 Ro| 8 ot FHol2A sl R= S &k

(i) f= e

(i) f= A4

(i) f(a+b)=fla)+F(b)OIR flab)=f(a)f(b) V a. bE R.
o] 7o, B4 5 SHAMK(isomorphism)ole} Fek. 27 (i) o
ZSpAR Al EER AARl #@esl g weE ASA

(homomorphism)o|2} 3t}

0%

3.3 8P 93

f(3-4)=f(12)=140/X 2 f(3)f(4)=5-6=300|LC}.

117 332] E 7| 31130" kl ! El % (_% z

(o]
°
AL 07[M a, bEROLE. 22| AT =
5i 0

=
[e)
o
Ha
=
=

a2

[EEECEREEFECE

=4 Kg 4% 4459
Hoce SEYUS FUD. xS FAI Yo, ¥4

Bl 39 33104 =4 (32 EEYU0 J2E9 HED K

f: K—C& % f _(Z a)za—l-bii ol st
(maniqulation)7} OfL C}. f(z) ==z
g

+22 20U g+ f: R—>R
0

o gAYe
. 13 E f
of Holo| B0, CHN atbi=r+sioCt CHM 2 ¥

o sistt 7(_% )= s (L7 Slorat g

21 2e by A=t #y4obly _gal
SS U TS k= J0
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Ho| o0, a=r0l2 b=s0/Ck. 124N AU A
( ab:( 7"3)
—ba —sr)
J2B2 fe HAOL. 23

(_a b)EK0|II_ f
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= (a+bi)(c+di)

=il ki)

J22 fe sSAY0L. Getd A=C. 1

o f: C—>Ce fla+bi)=a—bi2 FOXE 2240 ZHYAR
(conjugation mapping)0| 2t ol Af. 18 H
flla+bi)+ (c+di)]= flla+c)+ (b+d)i]
= (a+c)—(b+d)i
= (a—bi)+(c—di)
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R | EF A

=(a+ec)+(b+d)i
= (a+bi)+(c+di)

=g el

( a b)( c d)]:f( ac—bd ad—i—bc)
—b a/\—d ¢ —ad—bc ac—bd

= (ac—bd) + (ad+be)i

= fla+bi)+ f(c+di),
flla+bi)(ct+di)] = fl(ac—bd)+ (ad+ bc)i]
= (ac—bd)— (b+d)i
= (a—0bi)lc—di)
= fla+bi)f(c+di).

AN fe zsEMIOL. oe2 &A /7 HEAMYS £
0z + AHBZY As=H 13). GtM f& SEMNEOL.
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R2 7Jtstglo|n S= H 7tstgo|gtstn

Tt 7HPoA. e, dESTE Y2 B AHE f= H
NOBE, a, b€ RO 280 f(a)=c0lD f(b)=d7} HE
oLt RN ab=0ba0l2 fE ZZYMYOEE,

cd = fa)f(b) = flab) = f(ba) = f(b)f (a) = de.
dRM Sz 7r@&OC o2 200 GatM R} S= &
40l OrLC. m

3.3 FFA 109

S 27 WRoG. HYEe 4ME O AHE FBE 2 UL
8204, Z8 Q RY Co% SHO OfLCH YUs, Z& 3
S o BYOR —1)2 22, Y § Q RY CY BE g

O of 2 H07 HfZ0/C.m
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